

省人大常委会征集监督议题

公众可围绕切身利益和社会普遍关注问题提出建议

本报济南11月9日讯(记者 高扩) 为进一步增强省人大常委会监督工作的公开性、科学性、民主性,根据《中华人民共和国各级人民代表大会常务委员会监督法》的有关规定,经研究决定,省人大常委会于2014年11月10日至30日向社会公开征集2015年

监督议题建议。省人大常委会表示,公众可以就2015年省人大常委会需要听取和审议本级人民政府、人民法院和人民检察院的专项工作报告,开展执法检查或视察,开展专题询问等提出监督议题建议。监督议题建议应当围绕

关系我省改革发展稳定大局和群众切身利益、社会普遍关注的重大问题。监督议题建议应当写明监督议题名称,开展监督的必要性和需要解决的主要问题,并注明联系方式和通讯地址。监督议题建议邮寄地址:济南市院前街1号山东

省人大常委会办公厅监督协调处(请在信封上注明“监督建议”),邮政编码:250011。征集监督议题建议的电子邮箱为:sdrdjdxt@163.com;公众也可登录山东人大信息网:http://www.sdrd.gov.cn,在“监督议题建议”栏目留言。

潜逃十年偷偷返乡 还没进家门就被抓

本报临沂11月9日讯(记者 高祥 通讯员 李庆东 陈运龙)

一嫌犯在外潜逃十年,因姐姐病重返乡探视,还没进家门就被民警认出。近日,因故意伤害致人重伤的郭某被平邑警方擒获,目前已被刑拘。

2004年底,平邑县男子郭某因琐事与人发生殴斗。殴斗过程中,郭某用水果刀将对方捅成重伤。案发后,郭某一直潜逃在外。

案发后,平邑警方从未放松对郭某的追捕。11月3日下午,早已对郭某相貌特征熟记于心的丰阳派出所民警在辖区巡逻时,发现一正在路上行走的男子相貌特征与郭某相符,遂上前查问。该男子转身就逃,在逃出十余米后,一下跌倒在地,束手就擒。

经审讯,该男子正是在外潜逃了十年的郭某。郭某供述,2004年案发后,他先后潜逃至临沂、淄博及河北、天津等地躲藏。潜逃期间,隐姓埋名。随着时间的推移和年岁的增长,他越来越思乡、思亲。今年9月,48周岁的郭某与家人取得联系,得知其父母已先后病故,而他唯一的姐姐又身患重病,长期卧病在床,思虑再三后,郭某偷偷从天津潜回老家。

11月3日,就在郭某刚刚到达家乡,准备前去探望十年未见的姐姐时,却突然听到有人喊自己的名字。看到民警似从天而降一般出现在自己面前,他转身便逃,无奈心中害怕,两腿发软,仅跑出十余米就跌倒在地,被巡逻民警当场擒获。

潍坊交警发放 百余临时停车牌

本报潍坊11月9日讯(记者 张焜) 为进一步满足市民在特定时间段的停车要求,交警部门在奎文、潍城发放了113个临时停车牌。

“这回的临时停车牌全部进行了编号,并且都备案了。”奎文交警二中队民警告诉记者,在午饭和晚饭时段,不少酒店附近有停车需求,警方多年前就在这些有需求的酒店附近设置了限定时间的临时停车位,并设置了临时停车牌,但时间久了,哪些酒店还需要停车位,哪些酒店已经不需要了,哪些停车位是酒店自己设置的,并不太明确。

据介绍,近期,交警部门在奎文、潍城中心城区,对酒店、医院以及学校周边进行了摸底排查,按照各个单位的需求,重新制作了新的标准化临时停车牌,并将这些牌子进行了编号、备案。

毒贩睡觉时枪也从不离手

青岛警方打掉一个特大跨省制贩毒团伙

本报青岛11月9日讯(记者 刘腾腾 通讯员 王洪亮) 睡觉时枪不离手,取货时子弹上膛,交易时还携带手雷……日前,李沧警方历时两个月,一举打掉一个特大跨省制贩毒品团伙,铲除制毒窝点一个,抓获犯罪嫌疑人十余人,缴获冰毒近6千克、麻古200余克,K粉500余克,缴获手枪、步枪各一支。

今年8月,李沧公安分局禁毒中队在调查辖区一吸食毒品案件时,发现城阳一名孙姓男子有重大贩毒嫌疑。8月24日,民警根据线索来到城阳区春城路附近,围绕孙某的一个关系人“强强”所驾驶的的车辆展开调查,锁定了“强强”的真实身份是26岁的吉林人房某。通过对孙、房之间的活动情况进行调查,确定两人频繁从事毒品交易,且货源上线均来自烟台招远的孟某。

8月28日警方获悉,房某已经与孙某进行了联系,并约好在正阳路某宾馆进行毒品交易,且数量较大。当天15时50分许,先后有四名嫌疑人进入宾馆的一间客房内,房间内窗帘很快被拉上被反锁。16时10分许,民警判断此时孙某、房某等人在一番讨价还价后,正是交易时刻。民警破门而入,当场将正在实施毒品交易的孙某、房某等四人抓获,缴获冰毒100余克。随后,警方在房某的住处缴获冰毒970克,并顺线抓获其女下线金某。至此,一个活动在青岛及周边,以孙某、房某为首的吸毒贩毒5人团伙到案,但其货源上线招远人孟某还未到案。

案情重大,层层上报后,公安部作出批示,将此案列为公安部督办案件。

为了将孟某抓获,专案组三赴招远。9月下旬,李沧警方获悉一条重要线索,孟某曾驾驶一辆轿车前往某物流公司提过货。

9月22日,通过调取物流公司视频监控,民警很快锁定了孟某的行踪。为求人赃俱获,专案组要求调查民警跟踪孟某,寻求抓捕战机,但在随后三天的跟踪过程中民警发现,孟某很狡猾,无论是开车还是停车,随身都携带一个黑

色挎包,很可能持有武器。孟某也居无定所,有时上半夜睡在自己的租住处,下半夜则睡在车上,武器从不离手。9月25日下午5时30分许,民警获悉,一个从广州寄给孟某的包裹抵青,而包裹内正是两大包冰毒。

抓捕的战机到来,9月26日上午8时许,孟某前来提货。就在孟某接过包裹、签字确认后,民警迅速上前将他抓获,缴获冰毒2.08千克,在其从不离身的挎包内,缴获仿64手枪一支,枪内子弹已经上膛,在其车上缴获砍刀一把、小口径

步枪一支、手雷一颗、子弹200余发。落网后,孟某向警方供述了他的毒品都来自广州。

10月10日,民警赶赴广州番禺,经过半个月的调查,找到了嫌疑人往烟台方向发货的物流公司,并锁定了嫌疑人的体貌特征。10月27日上午,嫌疑人刘某在其暂住处被抓获,并在刘某暂住处抓获其刚刚吸食毒品的女友许某,缴获冰毒2千克、麻古200余克,K粉500余克,并根据两人的供述,捣毁两人制作毒品的加工点一个,缴获制作工具一宗。



孙某指认贩卖的毒品。(警方供图)

“伪基站”销往全国20多个省市

一非法生产销售窝点被捣毁,嫌犯被抓获

本报菏泽11月9日讯(记者 赵念东 通讯员 朱建英) 一些真假难辨的信息让很多市民不胜其烦,而幕后的罪魁祸首就是“伪基站”。11月6日,定陶县警方捣毁一非法生产销售“伪基站”窝点,“伪基站”曾销往北京、上海等20多个省市,涉案金额100余万元。目前,嫌疑人孙某被定陶警方抓获,该案在菏泽属首例。

“伪基站”是通过测出某一区域通讯公司基站的频点,在屏蔽附近用户正常手机信号的同时,强行向手机发送垃圾广告或诈骗短信。今年4月份以来,很多市民反映,他们的手机在短时间内会接收到相同的垃圾短信,同时手机信号被干扰,无法正常使用。由于不法生产

商通过互联网销售“伪基站”,销售“下线”又有多个经销商,涉及地域广、人员多,单靠一个地方的公安机关很难将犯罪网络彻底摧毁。

为此,定陶警方对网上公开销售“伪基站”和利用“伪基站”提供广告群发短信业务的线索进行仔细核查。经过长达数月的监测和调查,嫌疑人孙某露出水面。日前,嫌疑人孙某被定陶警方抓获,民警当场缴获已经组装好、还未销售的“伪基站”设备3套及大量设备零件。截至案发,孙某共销售了伪基站77台,涉案金额100余万元。孙某通过网络销售,已经将“伪基站”销往全国20多个省市。目前,此案正在进一步审理中。



办案民警在清点查缴的“伪基站”成品、半成品。 通讯员 朱建英 摄

山东劳动职业技术学院

招聘

学院是省人社厅直属的国办全日制普通高等院校,“国家高技能人才培养示范基地”,“山东省高等教育特色名校”,位于济南市,根据事业发展需要招聘以下人才:

招聘人数及条件

(一)汽车专业方向在编教师2名。要求:车辆工程、汽车服务工程、汽车维修工程教育专业,全日制本科以上学历,5年以上相关专业工作经历,中级以上职称,年龄40岁以下。录用后享受事业单位在编人员各项待遇,给予一定的安家费和科研经费。详情请查阅学院网站,网址:http://www.sdlvtc.cn.

(二)建筑专业方向聘用制人员1名。要求:建筑、工民建、土木工程类相关专业,全日制本科以上学历,熟悉土建施工管理、工程造价及材料。 报名咨询电话0531-87196585。 截至时间2014年11月17日。